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mod.  JL-1194 
antracite | antracita

mod.  JL-1159 
blu | blu

mod.  JL-1158 
nero | negro

mod.  JL-1185 
tortora | gris torcaza

mod.  JL-1196 
miele | miel

mod.  JL-1182 
blu chiaro | azul claro

mod.  JL-1181 
verde chiaro | verde claro

mod.  JL-1180 
viola chiaro | violeta claro

mod.  JL-1152 
rosso | rojo

mod.  JL-1177 
grigio | gris

mod.  JL-1151 
bianco | blanco

mod.  JL-1183 
lilla | lila
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COCCOLONE
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Manuale d’uso
Sacco termico

User’s manual
Baby footmuff

Manual de instrucciones
Saco termico

Mode d’employ
Chancelière

mod.  JL-1182 
blu chiaro | azul claro

mod.  JL-1181 
verde chiaro | verde claro

mod.  JL-1180 
viola chiaro | violeta claro

B

mod.  JL-1149 
antracite | antracita

mod.  JL-1175 
blu | blu

mod.  JL-1173 
nero | negro

mod.  JL-1171 
tortora | gris torcaza

mod.  JL-1197 
miele | miel

mod.  JL-1145 
blu chiaro | azul claro

mod.  JL-1168 
verde chiaro | verde claro

mod.  JL-1143 
viola chiaro | violeta claro

mod.  JL-1165 
rosso | rojo

mod.  JL-1164 
grigio | gris

mod.  JL-1162 
bianco | blanco

mod.  JL-1147 
lilla | lila

COCCOLONE COCCOLINO



Grazie per aver acquistato il sacco termico JOYELLO.

Sacco imbottito universale, interno in soffice pile, esterno in 
materiale impermeabile e antivento.

COCCOLONE COCCOLINO
Altezza 100 cm. 85 cm.
Larghezza 48 cm. 38 cm.
Imbottitura 500 gr. 420 gr.
Cappuccio con cordone regolabile X X
Attacchi di sicurezza in 5 punti, per qualsiasi modello di passeggino X X
Retro antiscivolo X
Calda fodera in pile su doppia imbottitura interna X X
Esterno in materiale impermeabile e antivento X X
Bande riflettenti lungo le aperture X
Apertura per i piedi X
Lavabile in lavatrice a 30°C. Si asciuga rapidamente X X

PULIZIA E MANUTENZIONE: Seguire le indicazioni di lavaggio 
riportate sull’etichetta di manutenzione presente sul prodotto.

I

Lavare in acqua 
fredda 30°C

Asciugare in tumbler
a temperatura ridotta

Non candeggiare Non lavare
a secco

Stirare a temperatura 
media 150°C max



GARANZIA

Joycare S.R.L. Socio Unico con sede legale in Via Massimo D’Antona 28, 
60033 Chiaravalle (AN), garantisce il presente bene sul territorio italiano 
per un periodo di 24 mesi dalla data di consegna.
Il consumatore è titolare dei diritti previsti dal par. 2 Art. 133 del D.Lgs. 
n.206 del 06/09/2005 e successive modifiche, la presente garanzia lascia 
impregiudicati tali diritti.
Per richiedere l’intervento in garanzia, l’acquirente, immediatamente 
dopo il rilevamento del difetto, dovrà contattare il venditore per iscritto o 
telefonicamente.
Per ottenere l’assistenza nel periodo di garanzia, è necessario restituire 
al venditore il bene difettoso accompagnato dal tagliando di garanzia 
debitamente compilato in ogni sua parte, dal documento fiscale d’acquisto 
e di consegna (scontrino, fattura o ricevuta, documenti di trasporto). 
In ogni caso, il tagliando di garanzia da solo non sostituisce in alcun modo il 
documento atto a dimostrare la data di consegna del prodotto.
Nota: ogni tentativo di riparazione, ripristino o modifica del bene, che esuli da 
quanto contemplato nel manuale utente, da parte di persona non autorizzata 
dal venditore, farà decadere la garanzia. Consigliamo di leggere attentamente in 
ogni sua parte il manuale di istruzioni che accompagna il prodotto.

MODALITÀ DI ASSISTENZA
Se necessiti di assistenza per il tuo prodotto, ti invitiamo a contattare il 
Rivenditore JOYELLO presso il quale è stato effettuato l’acquisto. Sarà 
il Rivenditore stesso a prendere contatti con la nostra azienda per la 
valutazione della modalità di intervento più idonea al Tuo caso e a fornirti 
tutte le successive indicazioni.

Non lavare
a secco



Thank you for purchasing the Baby footmuff JOYELLO.

Universal baby footmuff, top-quality textiles, fleece inside and 
waterproof outside.

COCCOLONE COCCOLINO
Length 100 cm. 85 cm.
Width 48 cm. 38 cm.
Filling 500 gr. 420 gr.
Hood with adjustable cord X X
5 point strollers X X
Back slip X
Warm fleece lining on double padding X X
Waterproof and windproof X X
Reflecting bands along the openings for night visibility X
Foot pocket X
Machine washable at 30 ° C. It dries quickly X X

CLEANING AND MAINTENANCE: Refer to the care label attached 
to the fabric cover. Keep the steel parts dry to prevent them from 
rusting.
 

GB

Wash cold
water 30°C

Dry in tumbler at 
reduced temperature

Do not bleach Do not dry
clean

Medium iron
150° C max



WARRANTY

Joycare S.R.L., single-member company, having its registered office in Via 
Massimo D’Antona 28, 60033 Chiaravalle (AN), guarantees this product for 
a period of 24 months from the date of delivery. 
The consumer shall have the rights, provided by the applicable national 
laws, ruling the sales of consumer goods. This warranty shall leave such 
rights unaffected. 
To require intervention during warranty period, the purchaser, as soon as 
detecting the flaw, must contact the retailer/local importer by written 
means or over the telephone. 
In order to obtain assistance during the warranty period, it is necessary 
to return the faulty product to the retailer/local importer, together with 
the warranty slip, duly and thoroughly filled out, the purchase invoice and 
delivery note (purchase receipt, invoice or receipt, bill of lading).
However, the warranty slip alone does not replace in any way the 
document, proving the delivery date of the product. 

Note: any attempt of repairing, recovering or changing the product, beyond the 
provisions of the user’s manual, by an individual, not authorized by the seller, 
shall invalidate the warranty. 
We recommend to carefully and thoroughly read the instructions manual of the 
product. 

Do not dry
clean



Gracias por comprar el saco termico JOYELLO.

Saco acolchado universal, interno en suave vellón, externo en 
material  hidrófugo y anti viento.  

COCCOLONE COCCOLINO
Altura 100 cm. 85 cm.
Ancho 48 cm. 38 cm.
Relleno 500 gr. 420 gr.
Capucha con cordòn regulable X X
5 ataques de seguridad para cualquier tipo de carritos X X
Dorso antideslizante X
Interior en suave y calido vellòn con doble acolchado interno X X
Externo en material hidròfugo y anti viento X X
Banda reflectante a lo largo de las aberturas X
Apertura para los pies X
Lavable en lavadora a 30C. Se seca rápidamente X X

MANUTENCION: Seguir las indicaciones de la etiqueta de lavado.

 

E

Lavar en agua
fría a 30° C

Secar en la secadora a 
temperatura reducida

NO blanquear NO lavar
a seco

Planchar a una 
temperatura máx.
de 150° C.



GARANTIA

Joycare S.R.L.  socio único,  con sede legal en Via Massimo D’Antona 28,  
60033 Chiaravalle (AN),   garantiza el presente producto por un período de 
24 meses a partir de la fecha de entrega.
El consumidor es titular de los derechos previstos de la legislación nacional 
aplicable y disciplinada  a la venta de bienes de consumo,  la presente 
garantía  permite actuar tales derechos.
Para solicitar el uso de la garantía , el comprador, inmediatamente después 
de haber verificado el defecto, deberá contactar al vendedor/importador 
local por escrito o telefonicamente.
Para obtener asistencia en el período de garantía  es necesario devolver 
al revendedor/importador local el producto defectuoso acompañado 
del certificado de garantía correctamente completado en cada una de 
sus partes y del documento fiscal  de compra y entrega (recibo, factura, 
documentos de transporte).
De todas formas, el certificado de garantía por sí solo no sustituye de ningún 
modo,  al documento que demuestra la fecha de entrega del producto.

NOTA: todo intento de reparación o  modificación del producto, fuera de quanto 
contemplado en el presente Manual, por parte de personas no autorizadas por 
el vendedor, dejará sin efecto la garantía.
Aconsejamos leer atentamente cada una de las partes del Manual de 
Instrucciones que acompaña el producto.

NO lavar
a seco



Nous vous remercions d’avoir acheté la chancelière JOYELLO.

La chancelière universelle, intérieur doux en polaire, extérieur 
imperméable et coupe-vent. 

COCCOLONE COCCOLINO
Longueur 100 cm. 85 cm.
Largeur 48 cm. 38 cm.
Rembourrage 500 gr. 420 gr.
Capuche avec cordon réglable X X
Équipée de 5 encoches, pour tout type de poussette X X
Zone dorsale “antiglissante” X
Chaude doublure en polaire sur le double rembourrage interne X X
Extérieur imperméable et coupe-vent X X
Bandes réfléchissantes tout le long des ouvertures X
Ouverture pour les pieds X
Lavable en machine à laver 30 ° C. Il sèche rapidement X X

NETTOYAGE ET ENTRETIEN: Suivez les instructions de lavage sur 
l’étiquette d’entretien sur le produit.

F

Lavage à l’eau
froide à 30°C

sécher en machine à 
température réduite

Ne pas blanchir Ne pas laver
à sec

Repasser a température 
de 150°C max



GARANTIA
Joycare S.R.L.  est une S.R.L, une société avec un seul associé, ayant un 
siège principal représenté par l’intermédiaire de Massimo d’Antona, 28, 
60033 Chiaravalle (AN) dont le produit est garanti pendant une période de 
24 mois à partir de la date de livraison. 
Le consommateur aura des droits applicables au regard des règlements et 
des lois nationales en vigueur, ordonnances sur les biens de consommation. 
Cette garantie ne changera pas ces droits. 
Pour entamer la procédure S.A.V ou faire appel à une intervention au 
cours de la période de garantie, dès que l’acheteur détectera une faille 
du produit, ou un défaut du produit, à ce moment-là, il devra contacter le 
détaillant/ la société importatrice locale, soit par écrit, soit par téléphone. 
Afin que la procédure d’intervention soit entamée correctement au 
cours de la période de garantie, il est important de renvoyer le produit 
défectueux au détaillant, ou à l’importateur ainsi que les documents liés à 
la garantie.  Le client retournera ses produits complets  avec l’ensemble des 
éléments suivants: Emballages d’origines - Bon de retour (cf pièces jointes)
- Formulaire de retour (cf pièces jointes) - Facture d’achat 
Dès réception du colis défectueux, l’équipe commerciale procédera aux 
vérifications nécessaires et le client sera tenu informé du traitement sa 
demande par mail. Cependant, rien ne remplacera la facture prouvant la 
date de livraison du produit.

PS: Nous recommandons vivement de lire soigneusement et dans sa totalité le 
mode d’emploi ou le manuel technique  du produit. 
N’importe quelle tentative de réparer, de récupérer, ou de changer le produit 
au delà des dispositions du manuel d’utilisation, par une personne non 
autorisée remettra en cause la garantie. 

Ne pas laver
à sec



Joyello Bimbi in Italy è un marchio Joycare JOYCARE S.R.L. Socio unico
Sede legale e amministrativa: Via Massimo D’Antona, 28 - 60033 Chiaravalle 

(AN) - ITALY Tel. +39 071 890151 - Fax: +39 071 2809336
www.joyello-bimbinitaly.com - www.joycare.it
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